


       

 

 ؟ لماذا؟ 1هل يتوهج المصباح في الشكل  -1

 ؟ لماذا؟ 2وهج المصباح في الشكل هل يت -2

  ن(6)الثاني التمرين

في الجدول التالي دلالة كل من العمود و المصباح  نوصل مصباح توهج بعمود كهربائي ، لدينا -     

 .   يمكن استعماله الذي الكهربائي

 أكمل الجدول بذكر الملاحظة التي تتوقعها مع ذكر السبب - المطلوب:         

دلالة العمود  التجربة

 الكهربائي

دلالة 

 المصباح

 السبب ملاحظةال

1 1.5v 9v   

2 4.5v 3.8v   

3 12v 2v   

4 0V 3V   

 

 ن(8)الوضعية الادماجية 

 لاحظ الشكل.رسم زميلك التركيب الكهربائي التالي 

                        

سم العنصرين الأساسيين في المصباح  هل يتوهج المصباح بعد غلق القاطعة في هذه التركيبة ؟ 1)

 . صيلهما ببطارية الأعمدة  حتى يشتعلالواجب تو

  رسم التركيب مصححا الخطأ.أعد 

 متوهجا. 1Lحيث يكون المصباح   باستعمال الرموز النظامية  أرسم مخطط  كهربائي( 2 

على نفس شدة  لهذه التركيبة مع ابقاء المصباح الأول محافظا  2Lأراد  زميلك اضافة مصباح أخر(3

 ؟ L  2و  1L لربط المصباحين  ه به ي تنصحما نوع الربط الذ ، توهجه
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4.5V 

L1 مصباح 

           

 قاطعة 

 بطارية أعمدة 



 

 

 

 

 ن(6) التمرين الأول :

1/ 

 لمخطط الموافق لكل شكل .رسم باستعمال الرموز النظاميةا -أ(

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  على التسلسل :الأول  شكلالطريقة توصيل المصباحين في  -ب(

  : على التفرعفي الشكل الثاني                                         

 

 

فيبقى المصباح أما في الشكل الثاني  وهجيتالثاني لا في الشكل الأول فان  لو يتلف أحد المصباحين -(ج

  الاخر متوهجا .

  

 / إليك التركيبين التاليين  حيث: 2

 

 

 

       

 

 لا -1

 يتوهج 

الماء المقطر لاينقل التيار لأن   1المصباح في الشكل 

 الكهربائي بل هو عازل .

 لأن المحلول الملحي ناقل للتيار الكهربائي   2المصباح في الشكل  يتوهج  -2

 العلوم الفيزيرئية  في مردة  الثرنيلفصل اختتار  التصحيح النموذجي لا

 ماء مقطر   
 محلول ملحي 

 المخطط الأول للشكل الأول 
 ثاني للشكل الثاني المخطط ال

+ + - - 



 التمرين الثاني: 

 

في الجدول التالي دلالة كل من العمود و المصباح  نوصل مصباح توهج بعمود كهربائي ، لدينا -     

 .   يمكن استعماله الذي الكهربائي

 ل الجدول بذكر الملاحظة التي تتوقعها مع ذكر السبباكما

د دلالة العمو التجربة

 الكهربائي

دلالة 

 المصباح

 السبب الملاحظة

1 1.5v 9v  توهج ضعيف جدا

 للمصباح 

دلالة العمود صغيرة جدا عن 

 دلالة المصباح 

2 4.5v 3.8v  دلالة العمود قريبة جدا من  توهج عادي للمصباح

 دلالة المصباح

3 12v 2v  يتوهج المصباح بشدة ثم

 يتلف 

دلالة العمود كبيرة  جدا عن 

 لة المصباحدلا

4 0V 3V  0 دلالة العمود منعدمة = لا يتوهج المصباح   

 

 

 الوضعية الادماجية :
 

                       التوهج .رسم زميلك التركيب الكهربائي التالي فلاحظت وجود  خطأ في توصيل مصباح 

بالمصباح خاطىء اذ يجب لأن توصيل الأسلاك المصباح بعد غلق القاطعة في هذه التركيبة  يتوهجلا  1)

   ببطارية أعمدة .للمصباح توصيل كل من الفتيل المركزي و العقب 

 الخطأ. حيصحع ترسم التركيب م ةداعإ 

 متوهجا. 1Lحيث يكون المصباح باستعمال الرموز النظامية    رسم مخطط  كهربائيء( 2

ح الأول محافظاعلى نفس شدة لهذه التركيبة مع ابقاء المصبا  2Lاضافة مصباح أخر زميلي أراد (3

 مع بطارية أعمدة. المصباحين على التفرع  ربطب ه نصحأتوهجه, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

+         -- 

 

4.5V 

L1 مصباح 
           

 قاطعة 

 بطارية أعمدة 

 تصحيح  التركيب الكهربائي 

+ - 

 مولد

 المخطط الكهربائي


